
 

 

Kristýnu Frejovou z Modrého kódu 
ošetřovala dcera. Víme, co se stalo! 
 
Jako doktorka Vlčková zachraňuje herečka Kristýna Frejová v oblíbeném 
seriálu televize Prima Modrý kód životy svým pacientům. Nedávno byla ale 
sama odkázaná na první pomoc, kterou jí poskytla její dcera Ráchel. I když 
jsou obě velmi akční, tentokrát naštěstí nešlo o žádnou nehodu, ale 
„hranou“ situaci v rámci školení kurzu první pomoci pro rodiče a děti, kdy 
náctiletá dcera oblíbené herečky ukázala, že sen stát se lékařkou není 
možná tak vzdálený, jak by se jí mohlo zdát. 
 
„Pořád říkáš, že chceš hrát v Modrém kódu, tak tady to máš,“ smála se na svou dceru 
Kristýna Frejová při hrané záchraně na školení kurzu první pomoci Českého červeného 
kříže, který obě společně absolvovaly. „Nebuď zbytečně skromná, zvládla jsi to perfektně,“ 
přidala herečka i slova chvály. Teenegerka Ráchel díky seriálu Modrý kód zatoužila stát se 
lékařkou, na kurzu první pomoci si tak pod odborným dohledem zdravotnického instruktora 
mohla vyzkoušet skoro profesionální zásah právě na svojí mamince. 
 
Podpořila zkušenost z tohoto kurzu mladou dívku v jejím rozhodnutí studovat medicínu? 
„Vlastně jo, dívám se na seriály jako je Modrý kód a líbí se mi, ale zároveň vím, že je to 
obtížný obor. Mě přesto zaujal,“ svěřila se šikovná Rachel, pro niž první volbou bylo 
herectví, které má nejen díky mamince, ale i prarodičům Věře Galatíkové a Ladislavu 
Frejovi v genech. Mamince by ale herecký obor neudělal stejnou radost jako právě 
lékařství. 
 
„Ráchelka mi ošetřila cizí předmět v ráně. Byla jsem překvapená, jak je šikovná, takže 
bych ji určitě podporovala ve studiu tohoto směru,“ prozradila Kristýna Frejová, pro kterou 
bylo další školení první pomoci logickým pokračováním její účasti v kampani televize 
Prima a Českého červeného kříže Když jde o život. „Jsem moc ráda, že má tato kampaň 
dobré ohlasy a lidé si jí všimli. Už při prvním kurzu jsem moc stála o to, aby se toho 
Ráchel dotkla reálněji než jen teoreticky, což se stalo, a mám z toho velkou radost, 
protože i děti můžou pomoci kamarádovi a zachránit život,“ říká herečka. 

O sympatické herečce se ví, že je velkou a nadšenou sportovkyní a je ráda, že s ní dcera 
Ráchel prošla takovými sporty, jako je lezení nebo potápění, protože díky nim dokáže 
jednat s chladnou hlavou a zodpovědnost za život někoho dalšího jí není cizí. 

„Lidé možná neví, jak se k takovému kurzu dostat, ale není nic jednoduššího než se 
podívat na internetové stránky Českého červeného kříže, kde se dozví, kde kurzy 
probíhají, a stačí se na ně přihlásit. Je daleko lepší první pomoc nikdy nevyužít, než si 
vyčítat, že jsem byla na místě, kde jsem nedokázala pomoct,“ vyzývá Kristýna Frejová 
všechny zájemce, kteří by si rádi rozšířili povědomost o první pomoci. Nikdy totiž nevíme, 
kdy se taková zkušenost bude hodit. 

Sledujte Modrý kód každé pondělí a středu ve 20.15 na Primě. 
 
Za televizi Prima 
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